



**RETIFICAÇÃO N. 01 DO EDITAL Nº 01/2024 – PPGED/UNIFAP PDPG-
POSDOC/CAPES – PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA DE PÓS-
DOUTORADO**

O Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGED) da Universidade Federal do Amapá (Unifap), por designação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação, considerando que, no âmbito do Edital N. 01/2024 PPGED/UNIFAP PDPG-POSDOC/CAPES – PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA DE PÓS-DOUTORADO:

1. Não houve pedido de impugnação;
2. Não houve recurso nas fases de inscrição, Plano de Trabalho, Entrevista e Currículo;
3. Há apenas uma candidata aprovada no processo seletivo;
4. O estabelecido no item 11.7 do referido edital;
5. A alteração do cronograma não implicará em prejuízos de qualquer ordem à candidata aprovada ou outrem;

Resolve alterar o item 9, que trata do Cronograma do Processo Seletivo, a partir da Presente data, nos seguintes termos:

Onde se lê:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA
Divulgação da Lista Definitiva de Aprovados na Entrevista	07/05/2024
Divulgação da Lista Provisória de Classificação	07/05/2024
Divulgação da Lista Definitiva de Classificação (Resultado Final)	09/05/2024
Entrega da documentação necessária para implementação da Bolsa	10/05/2024

Leia-se:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA
Divulgação da Lista Definitiva de Classificação (Resultado Final)	07/05/2024
Entrega da documentação necessária para implementação da Bolsa	Até 10/05/2024

Macapá-AP, 07 de maio de 2024.


Prof. Dr. André Rodrigues Guimarães
Coordenador do PPGED
Portaria nº. 2078/2023-UNIFAP



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
Programa de Pós-Graduação em Educação



Profa. Dra. Ilma de Andrade Barleta
Coordenadora do Projeto PDPG-POSDOC/CAPES – PPGED/UNIFAP